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DP CONSTABLE MOCK TEST – 62 (SOLUTION)

51. (C) ftl izdkj] vk'kkoknh O;fDr vkuUnnk;d jgrk gSA

mlh izdkj] fujk'kkoknh O;fDr mnkl jgrk gSA

52. (A) ftl izdkj] AKRZ   BLSA

+1

mlh izdkj] ZFNV   AGOW

+1

53. (C) 32 × 2.5 = 80, 18 × 2.5 = 45
54. (C) HARYANA = 4 CONSONANTS

rFkk 3 VOWELS  43

DELHI = 3 CONSONANTS

rFkk 2 VOWELS  32

55. (A) vkHkw"k.k lksus ls cuk, tkrs gS rFkk dqlhZ ydM+h ls
cuk, tkrs gSaA

56. (A) P   Y   G   O      R   A   I   Q
+2
+2
+2
+2

V   C   K   S      X   E M  U
+2
+2
+2
+2

57. (B) C D M 

E  B P 

–2

O 

L 

+2 +3 –3

K  Q O 

M  O R 

–2

S 

P 

+2 –3

58. (D) ftl izdkj] CAFD   IGLJ

+6

mlh izdkj] OMRP   USXV

+6

59. (B) gǹ; dks NksM+dj] lHkh vax tksM+s esa ik, tkrs gSA
60. (B) B dks NksM+dj] vU; mi;ksx esa vkus ds fy, ,d&nwljs

ij fuHkZj gSaA
61. (D) D dks NksM+dj] vU; eafnjksa ds fy, izfl¼ gS] tcfd

vatrk xqiQkvksa ds fy, izfl¼ gSA
62. (C) C dks NksM+dj] vU; vHkkT; la[;k,a gSA
63. (D) 1+3+4 = 8, 3+2+4 = 9

2+5+0 = 7, 1+3+5  6

64. (B) Vsyhfotu dks NksM+dj] vU; osQoy lquus osQ fy,
iz;ksx esa yk, tkrs gSaA

65. (D) 528 dks NksM+dj] vU; dk iw.kZ oxZewy fudkyuk laHko gSA

66. (D) vadks dk LFkku ,d&nwljs ls cnyus ij 99 99,

36 63  28 82  24 42

67. (B) A B

CD

E

vr% lqeu vc nf{k.k fn'kk esa ns[k jgh gS
68. (D)

69. (C) (33+23+13) – (3+2+1)2 = 36 – 36 = 0
(53+03+13)– (5+0+1)2 = 126 – 36 = 90
(13+23+43) – (1+2+4)2 = 73 – 49 = 24
(23+13+53) – (2+1+5)2 = 134 – 64 = 70

70. (B) fn;k x;k gS  36 + 9 – 3 × 15 ÷ 2

fpUgksa dks iz'ukuqlkj cnyus ij]
36 ÷ 9 × 3 + 15 – 2
= 4 × 3 + 15 – 2
= 12 + 15 – 2
= 25

71. (C) N

EW

S
SW SE

?kM+h dh fn'kk esa 135º ?kweus ij

?kM+h dh fn'kk esa ?kweus ij 135º 

vr% nf{k.k&if'pe fn'kk] iwoZ fn'kk gks tk,xkA

72. (C) 1  4 27 16

1   3 2  2 3  3 42

125  36 343 

5  3 6  2 7  3

73. (A)

+10     

16    86    116     

+20  +25  +15           +30  

+5     +5     +5     +5     

74. (A) 3 × 2 + 1 = 7
7 × 2 + 1 = 15
15 × 2 + 1 = 31
31 × 2 + 1 = 63

75. (C) C 4 X  F 9 U  

+3
+5

–3 

I 16 R  L 25 O  

+3
+7

–3 –3 

76. (B)

712426

2

8

7

5

125

124

3

27

26

2³ 5³ 3³

8-1 125-1 27-1

4

64

63

2

8

7

1

1

0

6370

4³ 2³ 1³

64-1 8-1 1-1

4

64

63

2

8

7

8

512

511

637511

3³ 2³ 8³

64-1 8-1 512-1
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77. (A) F  I   N  D

3  1  4  2

78. (D) ftl izdkj]     D   

    11   

    A   

    8   

    N   

    21   

       G

    14   

    E   

    12   

    R   

    25   

+7 +7 +7 +7 +7 +7

mlh izdkj]     M   

    20   

    A   

    8   

    C   

    10   

       H

    15   

    I   

    16   

    N   

    21   

    E   

    12   

+7 +7 +7 +7 +7 +7 +7

79. (C) dqy oÙ̀kksa dh la[;k = 10

80. (B) Temple = 4 Consonant rFkk 2 Vowel

  = 4 × 100 + 2 × 1

  = 402

Gurudwara = 5 Consonant rFkk 4 Vowel

         = 5 × 100 + 4 × 1

                        = 504

Church = 5 Consonant rFkk 1 Vowel

                  =  5 × 100 + 1 × 1

                  =  501

Mosque = 3 Consonant rFkk 3 Vowel

   = 3 × 100 + 3 × 1

   = 303

81. (B)

82. (B)

83. (C) lekpkj&i=k ikjn'kZd dkxt iUuh

I.  xyr
II.  lgh

vr% dsoy fu"d"kZ II lgh gSA
84. (D)

85. (A) vk/kj ij cus f=kHkqtksa dh la[;k  = n = 4

 fn, x, vkd`fr esa] f=kHkqtksa dh dqy la[;k

= 
2

)1( nn
 = 

4 5

2


 = 10

86. (D) 5 ÷ 5 ÷ 5 ÷ 5

= 5 × 
1

5
 × 

1

5
 × 

1

5
 = 

1

25
 = 0.04

87. (A) visf{kr vk;q = (28 × 3) o"kZ + (16 × 3) eghuk
= 84 + 4 = 88 o"kZ

88. (D) x = 1, rks x + 
1

x
 = 2 rFkk x5 + 4

1

x
 = 2

89. (A) jke }kjk 1 fnu esa fd;k x;k dke

= 
1

12
 – 

1

36
 = 

1

18
 Hkkx

 visf{kr fnuksa dh la[;k = 
1

1

18

 = 18 fnu

90. (C) sec2  – tan2  = 1

91. (C) ekuk fd la[;k esa x% dh c<+ksrjh gqbZA
6500 + 6500 dk x% = 7475


6500

100

x
 = 975

 65x = 975   x = 15%

vHkh"V izfr'kr c<+ksrjh = 15%

92. (A) 4x + 2x + 2x = 180

 8x = 180   x = 22.5°
y = 4x + 2x = 6x = 6 × 22.5 = 135°

93. (B) ekuk fd 500  osQ  x  uksV gSA
iz'ukuqlkj]

 500 × x + 50 × (92 – x) = 19000

 450x = 14400

 x = 32

 500  osQ uksVksa dh la[;k = 32

94. (D) vHkh"V jk'kh = 
200 100

5 2




=  ` 2000

95. (B) B }kjk yh xbZ fnuksa dh la[;k

= 

1

1 125

25 100
 = 20 fnu

96. (A) iz'ukuqlkj]

vHkh"V u;k vkSlr = 
15 8 15 14

15

  
= 22

97. (C) iz'ukuqlkj]
5x × 7x = 10115

 x2 = 289
 x  = 17
vr% vHkh"V varj = (7 – 5) × 17 = 34

98. (B) iz'ukuqlkj]

vHkh"V nj = 
(1537.5 –1500)

1500
× 100

   = 2.5%

99. (A) iz'ukuqlkj]

vr% vHkh"V ifjeki = 4 × 
2 2

20 21

2 2

   
      

= 4 × 
29

2
= 58 lseh-

100.(A) ekuk ,d oLrq dk ozQ; ewY; = x

iz'ukuqlkj]

90

100

x 
= 2470 – x

rc] oqQy ozQ; ewY; = 
1300 100

125


+ 1300 = 2340

vr% vHkh"V ykHk = 2470 – 2340 = `130
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Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

DP CONSTABLE MOCK TEST – 62  (ANSWER KEY)

1. (C)

2. (D)

3. (C)

4. (D)

5. (D)

6. (C)

7. (D)

8. (A)

9. (C)

10. (D)

11. (C)

12. (D)

13. (A)

14. (B)

15. (D)

16. (C)

17. (B)

18. (D)

19. (D)

20. (B)

21. (B)

22. (C)

23. (D)

24. (A)

25. (C)

26. (B)

27. (C)

28. (B)

29. (B)

30. (A)

31. (A)

32. (A)

33. (C)

34. (B)

35. (B)

36. (D)

37. (D)

38. (B)

39. (C)

40. (C)

41. (A)

42. (B)

43. (A)

44. (B)

45. (C)

46. (B)

47. (B)

48. (A)

49. (B)

50. (B)

51. (C)

52. (A)

53. (C)

54. (C)

55. (A)

56. (A)

57. (B)

58. (D)

59. (B)

60. (B)

61. (D)

62. (C)

63. (D)

64. (B)

65. (D)

66. (D)

67. (B)

68. (D)

69. (C)

70. (B)

71. (C)

72. (C)

73. (A)

74. (A)

75. (C)

76. (B)

77. (A)

78. (D)

79. (C)

80. (B)

81. (B)

82. (B)

83. (C)

84. (D)

85. (A)

86. (D)

87. (A)

88. (D)

89. (A)

90. (C)

91. (C)

92. (A)

93. (B)

94. (D)

95. (B)

96. (A)

97. (C)

98. (B)

99. (A)

100. (A)




